

ARIEL baby
 újdonsült szülőknek!
 Készítsd elő
 a családi fészket
 kisbabád érkezésére!



TEREMTS TISZTA ÉS PIHE-PUHA „FÉSZKET” KISBABÁD SZÁMÁRA AZ ÚJ ARIEL BABY KÍMÉLŐ MOSÓSZER ÉS A LENOR SENSITIVE TEXTILÖBLÍTŐ SEGÍTSÉGÉVEL!

Egy kisbaba érkezése mindig örömteli, ugyanakkor szorongással vegyes esemény; hiszen biztosak szeretnénk lenni abban, hogy otthonunk minden téren felkészült a fogadásra. Az apróság gyengéd bőre érintkezik a külvilággal elsőként, ezért fontos gondoskodnunk arról, hogy a környezetében föllelhető anyagok tisztán és kíméletesen öleljék körül. Az új Ariel Baby és a Lenor Sensitive termékek segítségével biztosíthatod kisbabád számára a gyengéd gondoskodást.





Az **ARIEL baby** folyékony mosószer az Arieltől megszokott tisztaságot nyújtja, és gyengéd formulájának köszönhetően a babák finom bőrén is megőrzi a ruhák lágy érintését. Klinikai tesztek igazolják, hogy az Ariel Baby olyan kíméletes a bőrhöz, mintha csak vízzel mosnánk a ruhákat. A hatóanyagok összetételének és az előkezelő kupaknak köszönhetően pedig a szövetek mélyéről is eltávolítja a foltokat.



A **Lenor sensitive** textilöblítő kiválóan egészíti ki az Ariel Baby folyékony mosószerrel és segít megőrizni a ruhák lágy tapintását és gyengédségét azáltal, hogy kisimítja és puhasággal, valamint friss illattal tölti meg a szövetet.

Alkalmazása:



Öntsd az Ariel Baby folyékony mosószerrel közvetlenül a foltra!



A folteltávolító hatás fokozása érdekében az innovatív előkezelő kupakkal gyengéden dörzsöld át a foltot!



Töltsd az előkezelő kupakba az ajánlott mennyiségű mosószerrel és helyezd azt a dobba bekészített szennyes ruhák tetejére!*



Tölts a babaruhák ápolására alkalmas textilöblítőt az adagolóba, majd indítsd el a megfelelő programot!



Próbáld ki az új Ariel Baby folyékony mosószerrel valamint a Lenor Sensitive textilöblítőt, melyeket a Skin Health Alliance akkreditált. A Skin Health Alliance nemzetközi bőrgyógyászok és kutatók szövetsége, melynek közös célja a bőr egészségének megőrzése.

* A mosógép felső adagolórekeszébe töltve megeshet, hogy a mosószer egy része nem jut a dobba (mosógép típusától függően).